
Dodaten predlog mestne
konference SZDL Ljubljana
za delegatsko razpravo
in odločanje

Mestna konferenca SZDL Ljubljana |e sprejela dodaten
predlog da delegacije in zbori skupžčin preučljo vključitev
izgradnje vodohrama na grajskem hrlbu ter priključnega
vodovoda in prestavitev kanalizacijskega kolektorja A-4 ob
Vilharjevi cesti v program samoprispevka IV in se o tem
opredelijo.
Ta predlog je bil utemeljen z naslednjim:

1. Vodohram na grajaskem hribu je namenjen nujnemu
izboljšanju vodooskrbe v osrednjem delu mesta, ki obsega
zlasti del občin Ljubljana Center in Ljubljana Vič-Rudnik.
Novi vodohram z 2000 m3 prostornine bi pomagal k zvišanju
pritiska v cevovodih, k varnejši preskrbi s požarno vodo in k
botjši oskrbi v primeru izpada elektrike, ko ostanejo stano-
valci v višjih nadstropjih brez vode.

Ta vodohrarn je bil v prvotnem programu vključen v »Sana-
cijo grajskega pobočja« zaradi tega, ker so predlagatelji
predloga programa združili vse posege na območju graj-
skega hriba v eno nalogo.

Potrebna finančna sredstva znašajo 458 milijonov din, od
tega naj bi delež sredstev iz samoprispevka znašal 254 milijo-
nov dinarjev, to je 55,37% investicijskega zneska oziroma
1,32% skupnih sredstev, zbranih s samoprispevkom.

2. Kanalizacijski kolektor A-4 (v prvotnem gradivu je bil

pomotoma označen z A-O) leži danes pod staro Vilharjevo
cesto. Začetek izgradnje potniške postaje in izgradnja stano-
vanj ter drugih dejavnosti severno od Vilharjeve ceste (na
območju Zupančičeve jame) pa terjata prestavitev te ceste. V
obeh primerih gre za opravljene planske naloge in nosilce.
Sredstva, ki so izpadla z izpadom te naloge samoprispevka,
bodo morali nosilci nalog zagotoviti po drugi poti, vendar pa
je potrebno začeti s kanalizacijo.

Prestavitev kolektorja v traso nove Vilharjeve ceste ne bi le
omogočila, temveč tudi bistveno pospešila komunalno ureja-
nje tega območja. Posebej je treba opozoriti, da se kanaliza-
cija tu nahaja na globini 9,5 metra.

Potrebna finančna sredstva znašajo 230 milijonov din, to je
1,19% skupnih sredstev, zbranih s samoprispevkom.

Če bodo skupščinski zbori po delegatski razpravi sprejeli
dodatni predlog (vodohram s priključnim vodovodom in pre-
stavitev kanalizacijskega kolektorja A-4), bi izgradnjo vodo-
hrama s priključnim vodovodom vključili med objekte in
naprave v okviru lokalnih vodovodnih sistemov, prestavitev
kolektorja pa med ostale objekte in naprave za izboljšanje
okolja. V tem primeru se ustrezno dopolnijo investicijski zne-
ski in določita deleža sredstev, zbranih s samoprispevkom,
tako da se skupna sredstva (19.300 milijonov din) ne pove-
čajo.
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